SAABWXKA C ObPESMHEHHbBIM

KIMHOM / 6100 - YYTYH (F4)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKH

* FFAF6100 PY10/16 3amsuxka ¢ OOPE3UHEHHbIM KIMHOM
(3N4M) - Tpyb6onposoaHaA apmatypa, B KOTOPOW 3anuparoLLmi
WY PEryNMPYHOLLMIA SEMEHT NEPEMELLAETCA NEPNEHANKYNAPHO
0CM NnoToKa pabouen cpeabl.

*  OOpe3nHeHHbIN KIMH 1 MaearnbHaA NOBEPXHOCTb MPOXOAa,
MOKPbLITOrO ~ AMEKTPOCTATUUYECKOM  3MOKCHAHO-MOPOLLKOBOW
kpackow obecneunsatot 100% repMeTMUHOCT.

* [p1 KKOOM OTKPLITUM 33JBWXXKM, CKOMMBLUAACA MPA3H U
MYCOp, CMbIBAETCA NMOTOKOM BOZbI.

¢ OTHOCHUTENBHO HEOOMbLIAaA CTPOWUTENbHAA AfMHA  He
3aHnmaeT MHoro mecta. (DIN 3202 F4)

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

PY10-16
ay40 - Y600

CTAHOAPTbI MPOM3BOACTBA
JV3AUH TSEN 1171
MPUCOEOMHEHME ~ ®MAHLIEBBIM TS EN 1092-2/1SO 70052
OMAHELL-OMAHEL,  TSEN558 Seri14/DIN 3202 F4
UCMbITAHMA
MAPKMPOBKA TS EN 12266-1

TSEN19

* KopnyC BbINOMHEH W3 UyryHa, LTOK M3 HEPXABEOLLEH
cTanm.

* BHewHee ¥ BHYTPEHHEE 3MOKCMOHOE MOPOLLKOBOE
MOKPbITUE C MAHUMATNBHOM TOMLUMHOM 250 MKM.

* [looxoauT AnA yCTaHOBKW PeLyKTopa M 3NeKTPONpUBOAA.

* [looxoout OnA HAO3eMHOM W MOA3EMHOM 3KCMyaTauyu.
B03MOXXHO NPOM3BOACTBO C YANMHEHHBIM LUTOKOM.

* QOueHb HW3KaA MOTepA [asneHuA. PaboTaeT C HU3KUM
KPYTALLMM MOMEHTOM, He TpeOyeT 00CnyX1BaHHA.

XonoaHoe 1 ropayee BOAOCHAOXEHWE, XXMAKOCTU K KOTOPbIM CTOMKK Martepuarbl MPOTOYHOMW YacTu.

TEMIMEPATYPA

+130°C



F n F®

VALVE COMPANY

|
i AETAITA U MATEPUASTbI
|
\ - KOPMYC EN-GJL-250 UYTYH (GG25)
‘ KINWH BbICOKOMPOUHbI UYTYH C
\ MOKPbLITWMEM 3MAM
l 7 LLITOK 1.4021 - AIS| 420 HEP)KABEIOLLIAA CTATb
‘ YNOTHEHMA  3MaM
|
ﬁ:- MOKPbITUE SMOKCHOHO-MOPOLLKOBOE MOKPLITUE

PASMEPbI

PASMEP

KPYTALLIA PA3MEPbI TAVIKABQITT noa

BEC/KI

MOMEHT

BOJTTOB

KMoy
(mm)

www.fafvalve.com

40 150 140 190 160 117 45 8,5 M16X65 4X2 205 24
50 165 150 200 160 196 52 10,3 M16X65 4X2 205 24
65 185 170 240 | 200 320 57 12,9 M16X65 4X2 205 24
80 200 180 265 | 200 510 65 16,9 M16X70 8x2 205 24
100 220 190 300 | 200 845 70 21,9 M16X75 8X2 205 24
125 250 200 365 | 250 1310 85 32,3 M16X80 8X2 205 24
150 285 210 405 | 250 1996 115 40,8 M20X80 8X2 400 30
200 340 230 490 | 320 3790 160 68,6 M20X90 12X2 400 30
250 405 250 590 | 350 6030 325 123,1 M24X100 12X2 691 36
300 460 270 670 | 350 8680 345 146,7 M24X100 12X2 691 36
350 520 290 785 | 450 12000 460 1752 M24X110 16x2 691 36
400 580 310 900 | 500 16000 515 255 M27X120 16x2 1010 41
500 715 350 1000 | 600 23000 690 840 M30X130 20X2 1370 46
600 840 390 1200 | 600 37000 1150 1215 M33X140 20X2 1900 50 51



